



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ  
ШЕСТОГО СОЗЫВА

ПОСТОЯННАЯ КОМИССИЯ  
ПО МЕСТНОМУ САМОУПРАВЛЕНИЮ,  
АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОМУ  
УСТРОЙСТВУ, ГОСУДАРСТВЕННОЙ И  
МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЕ

Юридический (почтовый) адрес:  
Суворовский пр., 67, Санкт-Петербург, 191311  
Фактический адрес:  
Пл. Растрелли, д.2, лит. А, Санкт-Петербург  
Тел.: (812) 630-21-08

31.01.2020 № 585-1/20-23-0

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

В отдел информационной политики  
и взаимодействия со СМИ  
Законодательного собрания  
Ленинградской области

В связи с проведением в 2020 году профессионального конкурса журналистов «Золотое перо» прошу рассмотреть возможность награждения Петра Александровича Васильева - руководителя информационного сайта «Свирские берега», специальной премией Законодательного собрания Ленинградской области.

На протяжении многих лет лично знаю Петра Александровича - журналиста, краеведа, члена Союза писателей России, автора краеведческих телепрограмм на телеканале «Россия – Санкт-Петербург», художественных и краеведческих книг для взрослых и детей, документальных и художественных фильмов, члена Общественной Палаты Ленинградской области, слежу за его профессиональным и личностным ростом.

Необходимо отметить вклад П.А.Васильева в развитие и сохранение средств массовой информации Ленинградской области. В 1993 году создал в Лодейнопольском районе местное радио «Лодья» с эфирным вещанием и на соседний Подпорожский район. В 2001 году возглавил информационно-полиграфический комплекс «Свирские огни» и одноименную газету. Полностью модернизировал в ИПК полиграфическое оборудование, переоборудовал студию местного радиовещания «Присвирье», которая смогла проводить прямые эфиры, создал первое в Подпорожье местное телевидение «Теле Весь». С 2012 года возглавил ООО «Свирские берега» и создал информационный сайт. Петр Васильев ведет интернет-портал «Свирские берега» и одноименную группу Вконтакте, имеющую свыше 14 тысяч подписчиков.

П.А.Васильев является автором программы «Заповедная область с Алексеем Морозовым» на телеканале «Россия 1». Каждый выпуск программы посвящен интересному путешествию в один из районов Ленинградской области.

В последние годы П.А.Васильев активно занимается подготовкой документальных фильмов. Только за последние годы ему удалось вместе с командой создать около десяти документальных фильма по истории нашего края. Один из них «Переправа» был создан в год 75-летия Свирской Победы и был с успехом показан не только по всей России, но и в других странах.

Учитывая вклад Петра Александровича Васильева в развитие и сохранение средств массовой информации Ленинградской области, популяризацию истории родного края, активную принципиальную гражданскую позицию, предлагаю номинировать его на специальную премию «Золотое перо» в марте этого года.

Приложение: биография-характеристика П.А.Васильева в 1 экз., на 2 л.

Председатель  
постоянной комиссии по



В.М. Радкевич

## БИОГРАФИЯ-ХАРАКТЕРИСТИКА ВАСИЛЬЕВА ПЕТРА АЛЕКСАНДРОВИЧА

Васильев Петр Александрович родился 12 июля 1967 года. Журналист, краевед, член Союза писателей России. Руководитель информационного сайта «Свирские берега». Автор краеведческих телепрограмм на телеканале «Россия – Санкт-Петербург», художественных и краеведческих книг для взрослых и детей, документальных и художественных фильмов. Член Общественной Палаты Ленинградской области.

Петр Александрович Васильев начал сотрудничать с районной газетой «Ленинская правда» («Лодейное Поле») сразу после школьной скамьи в 1984 году. Он первым в редакции создавал новые рубрики «Дежурный телефон», «Журналист меняет профессию» и другие.

Создав в Лодейном Поле в 1993 году радио «Лодья», добился его международной известности, проводил радиомосты «Лодейное Поле – Стокгольм» высшей категории сложности, был спецкорреспондентом областного Дома радио «Гардарика».

В 2001 году возглавил информационно-полиграфический комплекс «Свирские огни». Полностью модернизировал в нём полиграфическое оборудование, на котором было издано около сотни разных книг и первые в Подпорожье полноцветные газеты, добился полного ремонта здания с заменой кровли и оконных блоков, электропроводки и сигнализации, переоборудовал студию местного радиовещания «Присвирье», которая смогла проводить прямые эфиры, создал первое в Подпорожье местное телевидение «Теле Весь», побеждал в десятках творческих конкурсов областного и федерального уровня.

С 2012 года возглавил ООО «Свирские берега» и создал информационный сайт. Петр Васильев ведет интернет-портал «Свирские берега» и одноименную группу Вконтакте, имеющую свыше 14 тысяч подписчиков. Автор оперативно освещает все важные районные новости и самые злободневные проблемы земляков; ежедневно дает краеведческую информацию, которая близка многим подписчикам. Постоянно поднимает острые вопросы: сохранения уникальных деревянных храмов Присвирья; братских захоронений, сложностей в работе поисковых отрядов; сохранения народной памяти о периоде сталинских репрессий на территории района и создания музея Свирилага; сохранения языка малого вепсского народа и многие другие.

Он обладает глубокими познаниями об истории Присвирья. Он постоянно расширяет свои знания в архивах, музеях, библиотеках, общаясь с краеведами. Издания П.А. Васильева являются одними из наиболее востребованных. Петр Александрович печатается в различных литературных журналах. К примеру, в журнале "Север" за 2018 и 2019 годы год опубликованы его сказы о наших деревнях.

П.А. Васильев является автором программы «Заповедная область с Алексеем Морозовым» на телеканале «Россия 1». Каждый выпуск

программы посвящен интересному путешествию в один из районов Ленинградской области.

Победитель многих творческих конкурсов, в том числе международного среди ганзейских городов в 2014 году за краеведческую программу о Тихвине.

В последние годы П.А. Васильев активно занимается подготовкой документальных фильмов. Только за последние годы ему удалось вместе с командой создать около десяти документальных фильма по истории нашего края. Один из них «Переправа» был создан в год 75-летия Свирской Победы и был с успехом показан не только по всей России, но и в других странах.

Петр Александрович активно участвует в поисковой работе, постоянно освещает деятельность поисковых отрядов на территории Присвирья. В 2018 году представлял наш край в Казахстане.

Он - образованный, эрудированный, любознательный, открытый миру, неравнодушный человек – вносит большой вклад в просветительскую деятельность, сохраняет историю Присвирья, знакомит с нашим краем жителей других регионов России и других стран